



В Верхней Пышме местный житель признан виновным в особо тяжком преступлении, совершённом из-за «оскорбления» девушки по телефону (ФОТО)



Собранные следственным отделом по городу Верхняя Пышма СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего неработающего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием СК России и судом установлено, что вечером 22 августа 2022 года подсудимый, находясь у одного из домов по улице Красноармейской в Верхней Пышме, распивал спиртное с ранее незнакомым ему мужчиной, 1961 г.р. В процессе распития подсудимый передал своему компаньону по застолью сотовый телефон, чтобы мужчина пообщался с его, подсудимого,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

знакомой. В ходе телефонного общения с девушкой мужчина, как показалось подсудимому, некорректно высказался в адрес собеседницы, что лично оскорбило подсудимого. По этому поводу он вступил в конфликт с собутыльником и стал причинять ему удары руками и ногами. После избиения, когда потерпевший лежал на земле, подсудимый включил функцию видеозаписи на своём телефоне и стал снимать избитого мужчину, требуя от него извинений в адрес якобы оскорблённой девушки. При этом подсудимый продолжал применять насилие в отношении потерпевшего. Так и не добившись сatisfaction, подсудимый прекратил видеосъёмку, а затем, поняв, что состояние здоровья потерпевшего стремительно ухудшается от причинённых ему побоев, позвонил в «скорую помощь», сказав, что обнаружил лежащего на улице избитого мужчину. В дальнейшем медиками пострадавший был госпитализирован в больницу. Однако спасти его жизнь не удалось. От полученных травм он в тот же вечер скончался в медучреждении.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК России проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, осуществлены осмотры места происшествия и предметов, выемки, допросы ряда свидетелей и обвиняемого. Проведены судебно-медицинская, психолого-психиатрическая, трасологическая, молекулярно-генетическая и биологическая экспертизы. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1792526>